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ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АНКЕТИРОВАНИЯ  

ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ ХИИК СибГУТИ  

ПО ВОПРОСАМ: 

 УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УРОВНЕМ ОТКРЫТОСТИ И 

ДОСТУПНОСТИ ИНФОРМАЦИИ О ХИИК СибГУТИ, РАЗМЕЩЕННОЙ 

В ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКАХ,  

УДВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В целях выполнения мероприятий Плана по устранению недостатков, 

выявленных в ходе проведения в 2024 году независимой оценки качества 

условий осуществления образовательной деятельности.  

В период с 28 марта 2025 года по 07 апреля 2025 года проведен опрос 

(заполнение анкеты) обучающихся  ХИИК СибГУТИ по образовательным 

программам ВО и СПО в целях выявления причин неудовлетворенности уровнем 

открытости и доступности информации о ХИИК СибГУТИ, размещенной в 

открытых источниках, а также в целях выявления замечаний к условиям 

осуществления образовательной деятельности. 

Ниже представлены результаты, которые получены в результате 

анкетирования: 

 

  



 

  

  

  



  

  
  

 

 



 

 

В соответствии с результатами опроса:  

- открытость и доступность информации о деятельности ХИИК СибГУТИ, 

размещенной на информационных стендах в помещениях Института 

удовлетворены (полностью или частично) – 90, 5 % респондентов; 

-  открытость и доступность информации о деятельности ХИИК СибГУТИ, 

размещенной на официальном сайте ХИИК СибГУТИ (полностью или частично) 

– 88, 5 %. 

Соответственно, работу, которую провел ХИИК СибГУТИ в данном 

направлении можно считать выполненной. 

В соответствии с результатами опроса выявлены замечания обучающихся 

к условиям осуществления образовательной деятельности: 

- Процент удовлетворенности доступностью санитарно-гигиенических 

помещений (полностью удовлетворены или частично) составляет 74,6 %; 

- Не удовлетворены санитарным состоянием помещений ХИИК СибГУТИ 

-29,4% опрошенных. 

 Соответственно, необходимо вести работу для улучшения санитарного 

состояния помещений ХИИК СибГУТИ в целях повышения удовлетворенности 

обучающихся к условиям осуществления образовательной деятельности.  

 

 

 

 

 

 


